

Legislation Details (With Text)

File #:	160	383	Version:	1	Name:		
Туре:	Miscellaneous Item				Status:	To Be Introduced	
File created:	12/1	/2016			In control:	City Council	
On agenda:	12/5	/2016			Final action:	12/5/2016	
Title:	Resolution - Honoring the Life of Billy Ray Quick Mayor Bencini will present a Resolution honoring the life of Billy Ray Quick and his service to the city to his family.						
Sponsors:	Committee of the Whole						
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Billy Ray Quick Resolution						
Date	Ver.	Action By	,		Act	ion	Result
12/5/2016	1	City Cou	ncil		Foi	Information Only	
Resolution H	onori	ng tha Li	fo of Billy	Day	Quick		

Resolution - Honoring the Life of Billy Ray Quick

Mayor Bencini will present a Resolution honoring the life of Billy Ray Quick and his service to the city to his family.

[Enter body here.]